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RIUNIONE VENERDI’ 1 OTTOBRE 2010  
 

1) Ricorso Sig. PEROTTO Fiorenzo, 
all’epoca dei fatti Vice Presidente Vicario 
del Comitato Regionale Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 
 

La C.G.F. riuniti i ricorsi nn. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 
8 li ACCOGLIE PARZIALMENTE e, per 
l’effetto, riduce la sanzione dell’inibizione a 
mesi 2.  

2) Ricorso Sig. DONA’ Claudio, all’epoca dei 
fatti Consigliere del Comitato Regionale 
Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 

 

3) Ricorso Sig. FURLAN Mario, all’epoca dei 
fatti Consigliere del Comitato Regionale 
Veneto 

 



avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 
4) Ricorso Sig. GAGGIATO Elio, all’epoca 

dei fatti Consigliere del Comitato 
Regionale Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 

 

5) Ricorso Sig. GRANDI Gaetano, all’epoca 
dei fatti Vice Presidente del Comitato 
Regionale Veneto   
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 

 

6) Ricorso Sig. LEVORATO Alessio, 
all’epoca dei fatti Consigliere del 
Comitato Regionale Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 

 



Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 
 
 
 
 
 
 
7) Ricorso Sig. MAROTTO Gianantonio, 

all’epoca dei fatti Consigliere del 
Comitato Regionale Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 

 

8) Ricorso Sig. SANDRI Giovanni, all’epoca 
dei fatti Consigliere del Comitato 
Regionale Veneto 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 
3 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1 C.G.S. in riferimento 
agli artt. 9, comma 2 e 3, Statuto Federale, 
49 N.O.I.F., 13 e 14 Regolamento Lega 
Nazionale Dilettanti e delle norme di cui al 
Com. Uff. n. 1 del 1.7.2009 del Comitato 
Regionale Veneto – nota n. 804/1401pf09-
10SP/MS/blp del 4.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale –  
Com. Uff. n. 13/CDN del 14.9.2010) 

 

 

9) Ricorso A.S.D. AURORA SAN NICOLO’ 
avverso la sanzione della penalizzazione di 
punti 1 da scontarsi nella corrente Stagione 
Sportiva ed ammenda di € 2.000,00 inflitta a 
seguito di deferimento del Procuratore 
Federale per responsabilità diretta ai sensi 
dell’art. 4, comma 1 C.G.S. nella violazione 
ascritta al Sig. Boscariol Giuseppe, all’epoca 
dei fatti Presidente dell’A.S.D. Aurora San 
Nicolò – nota 804/1401PF/09-10/SP/MS/blp 
del 4.8.2010 – (Delibera della Commissione 

RESPINTO 



Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
13/CDN del 14.9.2010)   

 
 


